SVEUCILISTE U RIJECI, FAKULTET ZA FIZIKU
Diplomski studij InZenjerstvo i fizika materijala

Ak. god. 2022./2023.

TEORIJSKA FIZIKA | PRIMJENE |
Drugi kolokvij 3. 3.2023.

ZADATAK 1 Po kruznoj petlji polumjera R protjece struja I. Petlja je stavljena u xy ravninu tako da se
srediste petlje poklapa s ishodistem. Izracunajte magnetski vektorski potencijal za petlju po osi x.

ZADATAK 2 Struja | protje¢e beskonaé¢nom ravnom Zicom polumjera a.

(a) Ako je zica nacinjena od materijala susceptibilnosti ym i struja je jednoliko raspodijeljena po presjeku vodica,
koliko je magnetsko polje na udaljenosti p od geometrijske osi vodi¢a?

(b) Nadite sve struje vezanog naboja kroz zicu. Kolika je ukupna struja vezanog naboja?

ZADATAK 3 Vodi¢ oblika kvadratne petlje, duljine stranice a, postavljen je u prvi kvadrant xy ravnine
tako da je jedan vrh petlje u ishodistu, a stranice leZze na koordinatnim osima. U podrudju s petljom postoji
magnetsko polje B(y, t) = ky?t%; , gdje je k konstanta. Nadite elektromotornu silu koja se inducira u vodi¢u.

ZADATAK 4 Struja | protjece kroz Zicu ¢&iji je oblik zadan parametarskim jednadZbama

1+ 22 21°
X(A)=——3 YA =Tz 2(H)=T—13
(1+24%) (1+24%) (1+24%)
gdje parametar 4 ima vrijednost —oo0 < 4 < o0,
(a) Pokazite da se Zica nalazi na sferi polumjera 1.
(b) Pokazite da je retardirani vektorski potencijal u ishodistu jednak retardiranom vektorskom potencijalu na
beskonacnoj udaljenosti od Zice. Kolika je ta vrijednost potencijala?
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